Домашнее задание № 1 (Д1)
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        Для бруса, представленного на рисунке, необходимо:

       1) - построить эпюру продольных сил,

       2) - определить необходимые размеры поперечных сечений бруса из условия прочности;

       3) - построить эпюру нормальных напряжений;

       4) - построить эпюру перемещений.


Домашнее задание № 3  (Д3)
Для бруса, представленного на рисунке, необходимо:

1)
определить значение неизвестного уравновешивающего момента Tс;

2)  построить эпюру крутящих моментов;

3)  определить диаметр круглого бруса на каждом его участке из условий прочности и жесткости. По полученным диаметрам начертить конструктивную схему ступенчатого вала.

4)
построить эпюры абсолютных и относительных углов закручивания.



Домашнее задание № 4 (Д4)

Для бруса, приведенного  на рисунке, необходимо:

1) построить эпюры поперечных сил и изгибающих моментов;

2) определить из условия прочности размеры круглого, прямоугольного (с соотношением сторон h/b = α) и двутаврового сечения ;

3) Выявить рациональный профиль сечения, сравнив массы балок.


Домашнее задание № 5 (Д5)



Домашнее задание № 6 (Д6)

Задача 1. Определить межосевое расстояние косозубой цилиндрической передачи, в которой диаметр окружности вершин зубьев шестерни dа1 = 118 мм, число зубьев шестерни z 1 = 21, передаточное число u = 4 , модуль зацепления m = 5 мм. 

Задача 2. Определить диаметры начальных окружностей шестерни и колеса прямозубой цилиндрической передачи, если межосевое расстояние a = 264 мм, число зубьев колеса z 2 = 66 передаточное число u = 3. Угол зацепления α = 20º.
Домашнее задание № 7 (Д7)



Домашнее задание № 8(Д8)


Задача 1. Определить усилия в стержнях 1 и 2 стержневой системы.
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Задача 2. Определить усилия в стержнях фермы.
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Задача 3. Определить усилия в стержне 1 стержневой системы.
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Домашнее задание № 2 (Д2)








F1 = 100 кН


F2 = 150 кН


F3 = 200 кН


Допускаемые напряжения


[(] =150 МПа;


Модуль упругости Е=2(105 МПа;


l1 = 1,5 м;


l2 = 1,2 м;


l3 = 0,6 м;


l4 = 0,8 м.
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T1 = 400 Н(м;


T2 = 500 Н(м;


T3 = 300 Н(м;


T4 = 400 Н(м;


[(] = 80 МПа;


[(] = 0,05 рад/м;


l1 = 0,5 м;


l2 = 0,8 м;


l3 = 0,6 м;


l4 = 1,0 м;


G = 8(104 МПа.
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F = 10 кН;


М = 4 кН(м;


q =20 кН/м;


a =2 м;


b =3 м;


c =2,5 м;


α = 1,4;


[σ] = 100 МПа;


E = 2∙105 МПа.
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Задача 1. Определить необходимую мощность и частоту вращения двигателя привода ленточного конвейера, если задано:


вращающий момент на барабане Tб = 1,8 кН(м; частота вращения барабана 12 об/мин; передаточное число быстроходной передачи u1 = 3; число зубьев шестерни и колеса тихоходной передачи  zш =24; zк =120; делительные диаметры звездочек цепной передачи d1 = 0,25 м; d2 = 0,75 м; коэффициент полезного действия одной зубчатой передачи (зп = 0,98; цепной передачи  (цеп = 0,97.





Учесть, что � EMBED Equation.3  ���. � EMBED Equation.3  ���








1 – электродвигатель;2 – муфта ; 3 – редуктор; 4 – цепная передача; 


5 – барабан; 6 – лента
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 Задача 1.  Определить силы в зацеплении косозубой передачи и показать их на схеме передачи. Мощность на валу шестерни передачи P ш = 10 кВт; частота вращения шестерни nш = 750 об/мин; модуль зацепления  m  = 4 мм, передаточное число u = 3; число зубьев колеса  zк = 75, угол  наклона  зубьев β =10º.











Задача 1. Построить суммарную эпюру изгибающих моментов  для вала колеса редуктора , если задано: модуль зацепления m = 4 мм; количество зубьев шестерни zш = 22; количество зубьев колеса zк = 89;  вращающий момент на валу шестерни Tш = 0,34 кН(м; Усилие от муфты Fм = 1,5 кН;  угол наклона зубьев


 β = 12º.














0,20м





0,20м





Tш





0,18 м





Fм 








_1283265541.unknown

_1283265711.unknown

